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Vhodnost tématu:  

Zvolené téma považuji za vhodně zvolené a související přímo s oborem studia autora práce. 
Jedná se zcela jistě o dlouhodobě zajímavou tématiku, která zasluhuje pozornost a výzkum, a 
to zejména ve velmi specifických podmínkách Armády České republiky. 

 

Cíl práce:  

Cílem práce je „analyzovat adaptační proces rekrutů vstupujících do Armády České republiky 
(AČR)“ (Anotace práce). Cíl je stanoven jasně a srozumitelně a autor jej dle mého názoru 
v práci naplnil. 
 

Teoretická část / terminologické ukotvení problému:  

Práce je rozdělena do šesti stěžejních kapitol. Autor v nich postupuje logicky od představení 
tématu (kapitola 1 Adaptace a adaptační proces) přes představení organizace, tedy Armády 
České republiky (kapitola 2), metodologie šetření (kapitola 3) až po kapitoly, v nichž se dostává 
k naplnění cíle práce, tedy provedení analýzy adaptačního procesu v prostředí AČR (kapitola 
4), jeho vyhodnocení (kapitola 5) a návrhům na jeho zlepšení (kapitola 6). Autor postupuje 
logicky, systematicky, teoretická a empirická část práce jsou provázány, všechny volby autora 
v oblasti metodologie práce jsou vysvětleny a zdůvodněny. Výstupy práce mají jasnou 
návaznost na šetření, stejně jako následný návrh doporučení.  

 

Literatura a práce s literaturou:  

Vzhledem k tématu a cíli práce považuji použitou literaturu za poměrně vhodně zvolenou, počet 
zdrojů, na něž autor odkazuje za přiměřený. Ze stejného důvodu nepovažuji poměrně malý 
počet zahraničních zdrojů za limit nebo chybu v práci. 
 

Formální náležitosti: 

Po formální stránce je práce celkem v pořádku, neobjevuje v ní příliš velké množství chyb. 
Autor se vyjadřuje jasně, srozumitelně, používá odbornou terminologii. Rozsahem je práce v 
rámci stanovené normy.  
 

Celkové zhodnocení práce:  

Práce vykazuje důkladné pochopení pojmů, obsahuje dostatečné argumenty k uvedeným 
závěrům, dobře využívá příklady pro snazší pochopení problematiky, prokazuje dostatečný 
teoretický základ, má vhodnou strukturu s důrazem na logické uspořádání jednotlivých částí,  



 

analyzuje klíčové otázky, prokazuje jasné pochopení zkoumané problematiky, některé 
informace dokáže prezentovat v „novém světle“.   

Autor práci průběžně konzultoval a případná doporučení do práce zapracoval. 

 

 

Otázky / připomínky do diskuse:  

• Jaké jsou limity zvoleného přístupu? Jak by bylo možno jinak zkoumat danou 
problematiku a jaké by to mělo výhody a nevýhody? 
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